Bilbao prasideda Europos šachmatų klubų taurė
Šeštadienio vakarą (rugs.13d.) Bilbao kongresų rūmuose “Euskalduna” įvyko Europos šachmatų klubų taurės ir “Bilbao žvaigždžių finalo” varžybų iškilmingas atidarymas. Europos klubų taurės varžybose 52 vyrų , o atskirai vykstančiame Europos moterų klubų taurės turnyre 8 moterų komandos sieks pergalės vadinamojoje šachmatų “Čempionų lygoje”. Tuo pačiu metu daugkartinis Pasaulio čempionas Visvanatanas Anandas (Indija), Levonas Aronianas (Armėnija), Ruslanas Ponomariovas (Ukraina) ir pajėgiausias Ispanijos didmeistris Paco Vallejo sieks iškovoti 7-ojo “Žvaigždžių finalo” nugalėtojo laurus.

Atidarymo metu 624 vietų “Eskaldunos” teatro salę užpildžiusius varžybų dalyvius, kapitonus, rėmėjus ir žiūrovus pasveikino Bilbao meras Ibon Areso ir Bizkajos provincijos Jaunimo ir sporto skyriaus pirmininkė Maitane Leizaola, paraginusi dalyvius rasti laiko susipažinti su Baskų krašto žmonių svetingumu. Vėliau kalbėjo neseniai Europos šachmatų sąjungos prezidentu išrinktas Zurab Azmaiparašvili iš Gruzijos. 

Baigiamąjį žodį susirinkusiesiems tarė į sceną išėjęs Ispanijos šachmatų federacijos prezidentas Chavier Očoa de Ečaguen. Prezidentas pareiškė esantis laimingas, kad „neprilygstamos sportinės reikšmės“ turnyras vyksta Ispanijoje. Pertraukose tarp pasisakymų žiūrovus baskų šokio  pasirodymais linksmino „Grupo de Baile Aukeran“ šokėjų grupė, kurią sudarė 4 vyrai ir 4 merginos. 
Lietuvai Bilbao atstovauja pajėgiausiasis šalyje Kauno ŠK “Margiris”. Pagal Europos klubų taurės nuostatus kiekvienai šaliai, kurioje vykdomos nacionalinės klubinės pirmenybės, gali atstovauti iki 2 pajėgiausiųjų klubų. Nors į Bilbao susirinko 30 šalių pajėgiausieji atstovai, šiose kontinentinėse pirmenybėse nėra nei Lenkijos, nei Latvijos ar Estijos klubų. Baltarusijai atstovauja ŠK “Minsk” klubas.
ŠK “Margiriui” Bilbao lentų žemėjimo tvarka atstovauja Lietuvos vyrų čempionas Šarūnas Šulskis (FIDE rtg. 2541), Lietuvos olimpinės rinktinės narys 18-metis Tomas Laurušas (2440), Titas Stremavičius (2374), Tomas Tvarijonas (2255), FIDE meistras Laimutis Šolys (2327) ir Stasys Steponavičius (2186). Tarp 52 klubų taurės dalyvių “Margiris” turi 26-ą startinį numerį, todėl I-ajame rate sekmadienį žaidė su varžybų autsaideriais Albanijos ŠK “Butrinti” komanda.

Per savaitę Bilbao bus sužaisti 7 ratai, po kurių paiškės Europos klubų taurės nugalėtojai ir prizininkai.

ŠK “Margiris” informacija

 

 

 

