
DEKLARACIJA
Lietuvos sporto šakų asociacijų pozicija dėl sporto sankcijų įvedimo Rusijai ir Baltarusijai 
Mes, toliau pasirašiusios Lietuvos sporto šakų asociacijos bei Švietimo, mokslo ir sporto ministerija, norime informuoti, kad nuo Rusijos agresijos prieš Ukrainą pradžios 2022 m. vasario 24 d. laikomės vienodos pozicijos, kad Rusijos ir Baltarusijos sportininkai neturėtų turėti teisės dalyvauti jokiose tarptautinėse sporto varžybose, tarp jų ir atrankoje į olimpines žaidynes.
Dėl Rusijos vykdomo karo, kurį remia Baltarusija, Ukrainos sportininkai, skirtingai nei Rusijos ir Baltarusijos, neturi galimybės treniruotis saugiomis sąlygomis. Ukrainos sporto infrastruktūra niokojama, daugiau kaip 220 Ukrainos nacionalinės rinktinės narių jau žuvo kare. 
Mus piktina ir mums nepriimtinas 2023 m. sausio 25 d. Tarptautinio olimpinio komiteto pareiškimas, kuriame yra nuostatų, atveriančių kelią Rusijos ir Baltarusijos sportininkams sugrįžti į tarptautines sporto arenas ir dalyvauti artėjančiose olimpinėse žaidynėse. 
Ketinimais grąžinti Rusijos ir Baltarusijos sportininkus į tarptautines varžybas, prisidengiant neutralumo šydu, bandoma pateisinti šių šalių vykdomą agresiją Ukrainoje ir plačiai skleidžiamą propagandą, o sportas naudojamas kaip viena iš priemonių atitraukti dėmesį nuo vykdomų nusikaltimų. 
Tokios padėties tikrai negalime laikyti atitinkančia olimpinę dvasią. 
         Mes, Lietuvos sporto bendruomenės atstovai, manome, kad yra nesvarbu, ar Rusijos ir Baltarusijos sportininkai varžytųsi po savo šalies vėliava, ar po neutralia vėliava, nes sportininkai, kurie dažniausiai naudojasi savo vyriausybių finansavimu ir dalyvauja savo nacionalinių sporto šakų asociacijų organizuojamose varžybose, jokiu būdu negali būti laikomi neutraliais, todėl prieštaraujame ir tam, kad rusų ir baltarusių atletai dalyvautų tarptautinėse varžybose po neutralia vėliava, ir tam, kad jie dalyvautų varžybose Lietuvoje.
Atsižvelgdami į išdėstytus argumentus, laikomės pozicijos, kad iki tol, kol Rusija tęs agresiją Ukrainoje, nematome galimybės Rusijos ir Baltarusijos sportininkams grįžti į tarptautines varžybas, o Rusijos ir Baltarusijos sportininkai, jų rinktinės, klubinės komandos Lietuvoje nėra laukiami.
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