2020 m.    MRU   INTERNETINIS  „ŽAIBO“ ŠACHMATŲ TURNYRAS
“ROSK  CONSULTING“ TAURĖ

                                                             NUOSTATAI
I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
Populiarinti šachmatų žaidimą Lietuvoje ir universitete, kelti MRU  šachmatininkų meistriškumo lygį.

II. VIETA IR LAIKAS 
Varžybos  vyks gegužės 20 dieną(trečiadienį) Chess.com serveryje MRU-ROSK Consulting  klube  https://www.chess.com/club/mru-rosk-consulting nuo 19:30 . Prisijungti į turnyrą žaidėjams serveris leis nuo gegužės 20 d. 18:30 (likus 1 valandai)
III. DALYVIAI 
Turnyras atviras visiems dalyviams, iki turnyro pradžios prisijungusiems į Chess.com klubą MRU-ROSK Consulting https://www.chess.com/club/mru-rosk-consulting. Pageidautina, jog nariai savo profilyje nurodytų realias tapatybes.

IV. REGLAMENTAS 
Varžybos asmeninės. Žaidžiami 9 ratų šveicariška sistema. 
Laiko kontrolė partijai 3 min. + 2 sek. už kiekvieną padarytą ėjimą. 
Turnyro poravimas ir žaidimas vyks Chess.com serveryje. Organizatoriai neatsako už galimus serverio techninius nesklandumus bei negali koreguoti turnyro eigos. Jei dėl techninių problemų turnyras nutrūks ir nebus galimybės tęsti, varžybos bus peržaidžiamos, išskyrus atvejį, kai sužaista daugiau nei 2/3 ratų ir galima atkurti turnyrinę lentelę (tokiu atveju ji pripažįstama galutine)
V. Nugalėtojų nustatymas 
Laimi dalyvis, surinkęs daugiausia taškų. Taškų lygybės atveju vietos nustatomos pagal Bergerio koeficientą (Chess.com metodika: https://support.chess.com/article/314-how-do-ties-in-tournaments-work). Galutiniai rezultatai bus patvirtinti iki gegužės 21d. 12:00, išnagrinėjus informaciją apie galimą sukčiavimą. Sukčiavimo atvejai bus viešinami!
VI. APDOVANOJIMAI  
Prizinį fondą sudaro organizatorių skiriami 100€. I prizas –ne mažesnis nei 50€.
Taip pat  knygomis bus apdovanoti: geriausia moteris, geriausias moksleivis, geriausias senjoras (gimęs 1960 m. ir anksčiau).Daiktiniai prizai bus įteikiami po karantino.
VII. TURNYRO ORGANIZATORIAI  IR REGISTRACIJA
Turnyrą organizuoja MRU sporto ir sveikatos centras ir VŠĮ “Šachmatų pasaulis“. 
Registracija ir papildoma informacija:  
Vaidas Sakalauskas – 865086926,  aasas71@yahoo.com
Organizatoriai pasilieka teisę daryti būtinus nuostatų pakeitimus.
