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       TVIRTINU:
Vilniaus sporto mokyklos  „Tauras“  direktorius                            J.Pilkauskas

2018 m. lapkričio  14   d.

2018 m. Vilniaus sporto mokyklos „Tauras“
XXVII-ojo atviro Kalėdinio šachmatų festivalio

NUOSTATAI
Organizatoriai

Vilniaus sporto mokykla „Tauras“, Vilniaus šachmatų federacija 

Varžybų vieta ir laikas

Varžybos įvyks 2018 m. gruodžio 27 – 28 d. Vilniaus sporto mokyklos „Tauras“ Šachmatų ir šaškių skyriaus patalpose (Kaštonų g., 2, įėjimas iš Vasario 16-osios gatvės). Atvykimas ir registracija gruodžio 27 d. iki 12:00 val., atidarymas ir I rato pradžia 12:30 val.
Varžybų dalyviai

Varžybose gali dalyvauti Lietuvos ir kitų šalių jaunieji šachmatininkai. Moksleiviai rungtyniaus dvejose amžiaus grupėse: jaunučių turnyre U14 (gimę 2004 m. ir vėliau) bei vaikų turnyre U10 (gimę 2008 m. ir vėliau). Dalyvio starto mokestis – 5 EUR.
Varžybų sistema

Turnyrai bus vykdomi šveicariška sistema, 7 ratais. Laiko kontrolė – po 30 min. žaidėjui visai partijai pridedant po 10 sek. už kiekvieną padarytą ėjimą pradedant nuo pirmojo ėjimo. Turnyrai registruojami FIDE greitųjų šachmatų reitingams apskaičiuoti.
Nugalėtojų apdovanojimas

Varžybų nugalėtojai ir prizininkai apdovanojami taurėmis, medaliais ir daiktiniais prizais. Mergaitės varžosi kartu su kitais dalyviais, tačiau vedama atskira mergaičių įskaita. Nugalėtojos ir prizininkės apdovanojamos medaliais, diplomais ir daiktiniais prizais. Numatomi papildomi prizai įskaitinėse grupėse iki 12 m. (jaunučių turnyre) bei iki 8 m. (vaikų turnyre).
Visi varžybų dalyviai gauna paskatinamuosius prizus. 

Išankstinė registracija ir nakvynės užsakymas: 
prašome registruotis iš anksto iki  š. m. gruodžio 20 d. , nurodant  dalyvių pavardę, vardą, gimimo datą, el. pašto adresą, FIDE greitųjų šachmatų reitingą bei nakvynės poreikį (siūlomi bendrabučiai Vilniaus centre, paros kaina:  nuo 8 iki 14 EUR).  
El. paštas.:  fichte29[at]gmail.com , tel.:  mob. 8 650 83301, n. (8 5) 2302068 (kviesti varžybų vyr. teisėją  Rišardą Fichmaną) .
